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4. NEDJELJA KR.GOD., 30. siječnja 2022.  

Isusovi učenici slijede logiku vjere 
Draga braćo i sestre! 
Prošle nedjelje u liturgiji smo slušali o događaju iz nazaretske sinagoge, gdje Isus čita 
odlomak iz proroka Izaije i na kraju otkriva da su te riječi ispunjene „danas“ na Njemu. Isus 
se predstavlja kao onaj na kojem počiva Duh Gospodnji, Duh Sveti koji ga je posvetio i 
poslao da ispuni poslanje spasenja čovječanstva. Današnje Evanđelje (usp. Lk 4, 21-30) 
donosi nastavak te zgode i pokazuje nam čuđenje njegovih sumještana kad su vidjeli da 
jedan iz njihova kraja, „sin Josipov“ (r. 22), govori za sebe da je Krist, poslan od Oca. 
Isus, svojom sposobnošću da prodre u umove i srca, odmah razumije što misle njegovi 
sugrađani. Oni drže da, budući da je On jedan od njih, mora dokazati tu čudnu „tvrdnju“ tako 
da izvede čuda ondje, u Nazaretu, kao što je to činio u susjednim mjestima (usp. r. 23). Ali 
Isus ne želi i ne može prihvatiti tu logiku, jer ne odgovara Božjem planu: Bog želi vjeru, oni 
žele čuda, znakove; Bog želi spasiti sve, a oni žele Mesiju u svoju korist. 
Da bi objasnio Božju logiku, Isus donosi primjer dvojice velikih drevnih proroka: Ilije i Elizeja, 
koje je Bog poslao da liječe i spašavaju osobe koje nisu bile iz židovskog naroda, već su 
pripadali drugim narodima, ali koji su povjerovali u njegovu riječ. 
Suočeni s ovim pozivom da otvore svoja srca besplatnosti i univerzalnosti spasenja, građani 
Nazareta se bune, pa čak i zauzimaju agresivan stav, idu tako daleko da „ustanu, izbace ga 
iz grada i odvedu na rub brijega na kojem je sagrađen njihov grad da ga strmoglave“ (r. 29). 
Prvotno divljenje pretvorilo se u agresiju, pobunu protiv Njega. 
I ovo Evanđelje nam pokazuje da javna Isusova služba počinje odbacivanjem i prijetnjom 
smrću, i to – ma koliko to zvučalo paradoksalno – od strane njegovih sugrađana. Isus, živeći 
poslanje koje mu je povjerio Otac, zna da se mora suočiti s umorom, odbacivanjem, 
progonom i porazom. 
To je cijena koju je, nekoć kao i danas, autentično proroštvo pozvano platiti. 
Oštro odbacivanje, međutim, ne obeshrabruje Isusa, niti zaustavlja put i plodnost njegovog 
proročkog djelovanja. On ide dalje svojim putem (usp. r. 30), uzdajući se u Očevu ljubav. 
I danas svijet treba vidjeti u Gospodinovim učenicima proroke, odnosno hrabre i ustrajne 
osobe u odgovaranju na kršćanski poziv. Osobe koje slijede „poticaj“ Duha Svetoga, koji ih 
šalje da naviještaju nadu i spasenje siromašnima i isključenima; osobe koje slijede logiku 
vjere, a ne logiku čarobništva; osobe posvećene služenju svima, bez povlastica i isključenja. 
Ukratko: osobe koje su otvorene prihvatiti u sebi volju Oca i predano rade na tome da je 
vjerno svjedoče drugima. 
Molimo se Presvetoj Mariji da možemo rasti i hoditi u istom onom apostolskom žaru za 
Kraljevstvo Božje koji je Isusa nosilo u njegovu poslanju. 

 

 

RASPORED SVETIH MISA:                                                                                                                          
Ponedjeljak:  31. siječnja,  
Utorak:           01. veljače, Sprovod+STJEPAN SALAJ u 10.30.AM 
Srijeda:           02. veljače  Sprovod +STJEPAN GRGIĆ u 10 AM ALTONA 
Četvrtak:        03. veljače Sprovod +KATICA ŠIVEGEŠ u 10.30 AM 
Petak:             04. veljače, PRVI PETAK, Ispovijed  I Klanjanje 
Subota:          05. veljače, Misa u 6 pm 
Nedjelja:       06. veljače, 5. NEDJELJA KR. GOD,  Mise u 9. am I 11. am 
 
 
PS. ZA NAZOČNOST MISI POTREBNA REGISTRACIJA Q CODE ILI PISMENA 
UBILJEŽBA.  
 
DAROVATELJI:  
 
Za Crkvu:  Lubica Hrastov, Vinko i Zlata Međugorac, Ana Bojić, Robert 
Kasić. 
Gospi:  Ika Radoš,  
Na čast sv. Ante: Ika Radoš  
Dar svećeniku: Anđelka Kasalo 
 
Za cvijeće:  
                                                                 
Zahvaljujem svima Vama koji pomažete i mislite na naš Centar. HVALA! 

Ako smo nekoga izostavili ili napisali krivo ime, molimo Vas da nam javite. 

Iskrena Hvala Svima!                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         



UMRLI:  

 +STJEPAN SALAJ(95). Sprovod je u utorak 01.02.2022. u 10.30  
AM 

 +STJEPAN GRGIĆ, Sprovod samo na groblju Altona u srijedu 
2.2. 2022. u 10 AM 

 +KATICA ŠIVEGEŠ(86). Sprovod u četvrtak, 03.02.22. u 10.30. 
AM 

 +LJUBKO LIJOVIĆ(77). Sprovod 11.02.22. u 10. AM 

 

Obiteljima iskrena sućut i krščanska utjeha. POKOJ VJEČNI...... 

 

U srijedu je PRIKAZANJE GOSPODINOVO (SVIJEĆNICA). Misa 
je u 6 PM. 

 

U petak 04. veljače je PROBA PJEVANJA ZBOROVA u 6.30 pm 
povodom proslave STEPINČEVA u katedrali sv. Petrika u Melbourne 
12.02.2022.  Pozivam sve pjevače dase pridruže.  

 

Božićni blagoslov obitelji se odgađa zbog Covid 
situacije. Blagovremeno ćemo obavijestiti o 
nastavku blagoslova. 

 

 

 

 

 

 
  

 

 

 

 

 

 

  


